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Tu počiva naš lepi fičko. Bil je priden in ubog-
ljiv, dokler ga ni nekega dne cesta zavila na
desno, on pa na levo. Naj mu zemljica lahka
(na avtomobilskem pokopališču zavarovalnice
»Sava«).

»No, otroci, gremo!«
»Počakajte 'šica, nas bo gospod slikal!«

Se vam kdaj stoži po njih? Res so bili nezakur-
jeni, res so vedno zamujali zaradi redukcij
elektrike, toda vsaj ropotali niso in strupili
ozračja. Sedaj ždijo na dvorišču Viatorja in s
pobešenimi trolami čakajo nadaljnje usode. Takole, še nekaj samokolnic in teniško igrišče

bo nared. Poznate tega moža? Seveda, iz vra-
tarnice občine Siška vam prijazno razloži, kod
lahko pridete do našega uredništva ...

Sedaj se na dvorišču pivovarne še kopičijo pla-
stični zaboji, toda čez mesec ali dva, brž ko bo
živo srebro pokukalo nad dvajset stopinj, takih
prizorov ne bomo več zasledili. Tovornjaki bo-
do komaj sproti odvažali priljubljeno pijačo
do žejnih grl po vsej državi.

V Valburgi pri Smledniku je v opuščeni gra-
moznici odlagališče smeti, ki pa krajevni skup-
nosti ne more biti ravno v ponos.

V preddverju občinske stavbe lahko vidite ne-
navadno razstavo. V veliki vitrini so shranjeni
ključi, ključki in šopi ključev ... Skratka vse,
kar že nekaj let izgubljajo neprevidni ljudje.
Najdenih ključev sicer še niso prcšteli, gotovo
pa zbirka vsebuje že preko tisoč primerkov.

Tale mož ne išče uranove rude, čeprav drži v
roki nekakšen števec, s katerim stopica gor in
dol po cesti... Treba je poiskati le cestni od-
pirač, ki so ga med gradnjo naselja na drugi
strani in ob številnih popravilih ceste »iz-
gubili«.

PrebivaJci blokov na Jami se lahko pohvalijo
z enim najbolj zanemarjenih dvorišč v vsem
novejšem delu Šiške. Stanovalci se jezijo in
protestirajo, vendar le redko na zborih voliv-
cev. Morda jim bo pa vsaj ta slika kaj poma-
gala?

Minil je zopet mesec, turistična sezona je za
30 dni bliže, Celovška cesta je pa še vedno raz-
rita, kot bi bil to poligon za preizkušanjc vzdrž-
ljivosti avtomobilov (in živcev). No, da ne bo-
mo lagali, res je, da so cestišče že začeli
modernizirati — z gramozom.

Ureja uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik
Bojan Štular — Izhaja mesečno — Brezplačno
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Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961
začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Šiška — Naslov: »Javna
tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk

AERO, kemična in grafična industriia. Celie 1972


